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+ċĭéÏÖï ÓÌÏÖÜ 
 
aktivizujúce metódy, činnostný prístup, bádanie, aktívne poznávanie, učebné stratégie, 

práca s
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Ostatné desaťročia sú charakterizované ako obdobie búrlivého rozvoja vedy a 
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6ÚÏÒÏÖï ÖÙÕĿÉÔÉÅ ÁËÔÉÖÉÚÕÊĭÃÅÊ ÍÅÔĕÄÙȡ Aktivitu je vhodné využiť pri opakovaní témy 
prírodné zlúčeniny. Na kartičky som napísala názvy všetkých skupín prírodných látok,  
aj konkrétne látky patriace do týchto skupín. Prvému z dvojice sme pripli kartičku 
s 
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premýšľaní, rozpracovávaní a interpretovaní vedomosti o danej téme podľa vlastných 
schém porozumenia. Zapájala sa celá trieda a pracovala v skupinách na čistom papieri 
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/ÄÐÏÒĭéÁÎÉÁ ÐÒÅ ÐÅÄÁÇÏÇÉ
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Ciele ÁËÔÉÖÉÚÕÊĭÃÅÊ ÍÅÔĕÄÙȡ Cieľom aktivity je overiť vedomosti žiakov
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0ÏÔÒÅÂÎĻ éÁÓȡ 30 až 45  minút ( záleží od náročnosti spracovanej témy) 
 
#ÉÅÌÅ ÁËÔÉÖÉÚÕÊĭÃÅÊ ÍÅÔĕÄÙȡ   Aktivita podporuje zručnosť porozumieť textu 
a pretransformovať ho  do iných informačných foriem. Umožňuje žiakom využiť pri 
spracovaní informácii voľbu vhodného  učebného štýlu. Učiteľ si pozorovaním aktivity 
vie vytvoriť obraz o rôznych typoch inteligencie prejavujúcich sa u jednotlivých žiakov. 
Žiaci môžu informácie z 
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Tabuľka 4 Tabuľka k aktivite Pokusy starej mamy 
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 spätná väzba pre žiakov aj učiteľa 
 ideálna forma záveru témy, ktorá je aplikovateľná v praxi 
 vedenie k zdravému životnému štýlu 
 predchádzanie civilizačným chorobám vhodnou stravou 

 
6ÚÏÒÏÖï ÖÙÕĿÉÔÉÅ ÁËÔÉÖÉÔÙȡ K nasledujúcej aktivite si žiaci pripravili doma obrázky 
potravín, vystrihnuté z letákov veľkoobchodov, každý žiak aspoň 5 obrázkov. Na 
magnetickú tabuľu sme pripli pripravený plagát ľudského tela, ktorý namaľovala jedna 
zo žiačok. V 
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0ÏÔÒÅÂÎĻ éÁÓ ȡ dvojtýždňová príprava projektu a 
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